



### Zertifizierte Herstellung:





# Baldrian-Hopfen GPH Kapseln

## Produktbeschreibung:

Der Baldrian ist eine mehrjährige Pflanze aus der Gattung der Baldriangewächse (*Valerianaceae*). Der Hopfen (*Humulus lupulus*) ist eine Kletterpflanze aus der Familie der Hanfgewächse.

Baldrian-Hopfen GPH Kapseln enthalten 133 mg Baldrianwurzel Trockenextrakt und 30 mg Hopfenzapfen Trockenextrakt in einer Hartgelatinekapsel.

## Verzehrempfehlung:

Erwachsene: 1 – 2 Kapseln ca. 1 Stunde vor dem Schlafengehen

#### Hinweise:

Glutenfrei. Hefefrei. Enthält Lactose.

### Zutaten:

Füllstoff Mannit (Kann bei übermäßigem Verzehr abführend wirken); Baldrianwurzel Extrakt (22%) (Baldrianwurzel, Lactose, Siliciumdioxid), Kapselhülle: Gelatine; Farbstoff in der Kapselhülle: Titandioxid; Hopfenblüten Extrakt (4%) (Hopfenblüten, Maltodextrin)

## Rohstoffbeschreibung:

Der Baldrianwurzel Trockenextrakt weist ein Drogen/Extrakt-Verhältnis von 4,5:1 auf und enthält Lactosemonohydrat und hochdisperses Siliciumdioxid als inerte Bestandteile. Der Hopfenzapfen Trockenextrakt ist ebenfalls von hoher Qualität. Die in den Hartgelatinekapseln verwendete Gelatine ist BSE/TSE-geprüfte Pharmagelatine. Bei der Produktion werden keine Hilfsstoffe wie Farb- oder Konservierungsstoffe eingesetzt.

09645247 — Baldrian-Hopfen GPH Kapseln	50 St	ĕ	30 g	11,90€
09645253 – Baldrian-Hopfen GPH Kapseln	100 St	é	6o g	21,90€
09645276 – Baldrian-Hopfen GPH Kapseln	250 St	ě	150 g	49,90€
09645282 – Baldrian-Hopfen GPH Kapseln	750 St	ě	450 g	129,90€
09645299 – Baldrian-Hopfen GPH Kapseln	1.750 St	е	1.051 g	289,40€

Email: <u>info@hecht-pharma.de</u> Web: HechtPharma.de